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II. évfolyam. Csurgó, 1894. no vorüber 18. 45. szám
i;

Iaioadalmi, szépirodalmi es közgazdasági hetilap. Megjelenik minden vasárnap.
ELŐFIZETÉSI Ali :

évi* I frt (8 kor.) Félévre: 2 fit (4 kor) 
Negyedévre : 1 frt (2 kor.)

Egyes szám ára: 10 kr. (20 till.)

Főgimnáziumunk uj épülete.

Az az ügy, mely a folytonos hu­
zavona által, mint valami átok súlya 
alatt, már már az elposváuyosodás 
stádiumába jutott - értjük a főgim­
názium uj házának építését — az el­
múlt napokban egy határozott lépéssel 
a közeli megoldás felé közeledett. A 
sikerrel lejárt pályázat eredményét, ti 
tervezetet, meg a nyár folyamán fel 
küldötte az igazgató tanács Pestre, 
felkérvén a m a g y. m é r n ö k é s é p i- 
t e s /. egyesülete t, hogy azok elbí­
rálását vállalja el. Nos, e pályatervek 
most viszaérkeztek egy igen terjedel­
mes, kitűnő szakértelemre valló és lel­
kiismeretes bírálati jegyzőkönyv kísé­
retében, mely az összes terveket ismer­
tetvén, a legjobbat és az utána következőt 
megjutaImazásra ajánlja.

Örvendetesnek mondhatjuk ezt a 
körülményt, nemcsak azért, mivel a 
pályázat szép sikere a közeli építés 
reményével kecsegtet, de különösen, 
mivel a bírálatot oly férfiak mondot­
ták ki és írták alá, kiknek állása, tu­
dása és igazságossága minden tekintet­
ben garantiát nyújt, e bírálat 
alaposságáról és feltétlen megbízható­
ságáról. Epén ezért sok hálával tarto­
zunk a m úrnő k-é p i t é s z egylet 
elnökségének, ki a, bírálatot oly kitűnő 
férfiakra bízta, mint Petz műegyetemi
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Kéziratok vissza nem adatnak.

nyilvános rendes tanár, Kiss műegye­
temi in. tanár, Pia ff, az állomvasu- 
tak budapesti főmérnöke, Here z e g h 
miniszteri főnök és Lándy műegye­
temi tanársegéd.

A bíráló bizottság az első dijat a 
„Késő nemzedékeknek“ jeligéjű 
műnek Ítélte oda, mint a melyik min­
taszerű, kifogástalan alaprajzzal bir; 
és a mellett, hogy úgy a programul 
mint az idevágó miniszteri utasításnak 
teljesen eleget tesz, még költség te­
kintetében is a legolcsóbb. E tervezet 
ellen, melynek különben homlokzata is 
igen csinos és egyáltalán nem köznapi, 
nem is igen emeltetett kifogás. A bí­
rálat csak azt mondja, hogy szerkeze­
tei, alighanem a költség megtakarítás 
szempontjából, kissé gyöngék. A bírá­
lat, mint értesülünk ezen véleményét 
avval támogatta, hogy ámbár számítás 
szerint a felvett falvastagságok telje­
sen kielégítők, mégis tekintettel a vi­
déki viszonyokra, a rosszabb építési 
anyagra és munkaerőre, itt nagyobb 
falvastagságok szükségeltetnek. A nél­
kül, hogy a kitűnő bírálatot felülbírálni 
akarnánk, csak kijelentjük, hogy váro­
sunkban szerencsénkre igen jó minő­
ségű téglával rendelkezünk, mely a 
fővárosban használatban lévővel kiállja 
a versenyt; más részt pedig gondunk 
lesz reá, hogy az építésnél felhasznált 
munkaerő is kifogástalan legyen. Uta-
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hova az előfizetési dijak és a hirdetések küldendők. 
Hirdetések jutányosán számíttatnak.

Imik itt az uj vendéglő falvastagságára, 
a hol az óriási teremmélység daczára 
sem alkalmaztak vastagabb falakat, 
mint az említett tervezetben vannak. 
Különben pedig a bírálat ezen óhajá­
nak a legkönnyebben lehet eleget tenni, 
mivel a falak vastagitása csak egy 
tollvonásba kerül és nem egyébb mint 
egyszerű pénzkérdés, melylyel az épü­
let nagyobb soliditásának tartozunk.

A bírálat még egy észrevételt tesz, 
a tervezett lépcsők ellen. A miniszteri 
utasítás minden „nagyobb“ iskolában 
két lépcsőt követel; már most tőlünk 
függ, hogy iskolánkat melyik kategóri­
ába soroljuk; bármikép döntsünk is 
ezen igen könnyű lesz segíteni.

így tehát ezen tervezetben egy 
tökéletesen megbízható alapot bírunk 
iskolánk felépítésére; a kivitelnél aztán 
a legkisebb óhajok és igények is kie­
légíthetők lesznek.

Az a tervezet, melynek a bírálat 
a második diját Ítélte, a „gimnázi ou“ 
jelégéjü, messze mögötte marad az 
előbbinek. Nekünk, határozott tudo­
másunk van róla, bogy a második 
dijat is csak szavazat-többséggel Ítélte 
oda neki a bíráló bizottság, azon 
indoklással, hogy miután úgy is két 
dij van, nem volna helyes a máso­
dikat igénybe nem venni; és igy az 
öt terv közül ezt az aránylag legjobb, 
de nem absolut becsű müvet

Az állomás becsülete.
Kéj) a vasutas életből.

Hemulatja : egy szigetvár-vidéki zónakedveló.

Történt pedig az Ur 1894-ik eszten­
deje szerelem — (május) havának 28-ik napján 
a zákány-kaposvári vonal rész egyik nagy 
forgalmú csatlakozási állomásán: a helyet 
megnevezni a saját érdekemben nem akarom, 
mert hátha megneheztelnének rám az indis- 
erétióért az ón jó vasutas-barátaim, (hogy az 
Isten áldja meg őket sürü csillaghullással !) 
kiknek körébe Pettendről üdülni jáiok ’s 
kiknek társaságában már nem egyszer sike­
rült kissé feledni a világ es az emberek 
fájó bántalinait!

Tehát a fent jelzett, napon is üdülés 
végett jártam közöttük .... és együtt 
voltak mind a jó fiuk.

A Hosszú Jóska most is a nadrágja 
zsebeibe nielvesztett kezekkel csörgette a 
rézpénzt, bár épen tegnap kapta meg az 
aktát, inelvbeu a szigora forgalmi fonók m 
egy flöresse! bünteti meg a nyugdíjintézet 
javára : „mivel az fi4-es szánni vonatot nyi­

tott zubbonyban, nyakravaldtlan állapotban 
és nadrágzsebeibe süllyesztett (sic!) kezek­
kel nem átallott;i fogadni: de azért, a llosz- 
s/u Jóska csak mélabúsan csörgette tovább 
a rézkrnjezárokat.

Kibújt odújából a kis Olasz Garibaldi, 
a pápaszemes pénztáritok és a sunyi kalku­
lálta : a Hundert Sanyi; ott volt a sovány 
Galamb Veti raktárfömik, kinek azonban 
csak a neve volt Galamb és az állomás 
Hári Jánosa: a folyton biztosan „előlépett“ 
Csábos János forgalmi hivatalnok.

Mind ott sütkéreztünk a perionon ebéd 
után; körülöttünk nehány „gólya“ (vulgo: 
tiszti gyakornok) settenkedett; inig egy pár 
kocsitoló és állomási felvigyázó tisztelettel­
jes távolságban vinnyogott Csábos János 
hivatalnok ur ánzágolásain.

— Urak! — mond Csábos. — jövő 
hónapban kijönnek az előléptetések!

— Persze te előléptél! — szól az 
ejtés Hundert Sanyi.

— Hallod, már két éve „Illők“; már 
csak rám kerülhetett a sor: 
egyszer biztosan tudom . • 
csörgesd azt a bárom rezet, te Jóska, ne 
tüntess 28-ikán a kincseiddel !

— Hallod Csábos, — felel Hosszú 
Jóska molabusan ha te előléptél volna,

valahányszor biztosan tudtad: most már 
legalább is inspektor lehetnél!

— De most az egyszer biztos! — 
ánzágol merészen Csábos. — Gyermekek! 
ha isztok: tizetek! . . . .

— Éljen Csahos! — hangzik az együt­
tes lelkesült kiáltás.

— János! — szól oda Csahos az állo­
mási harangot kétségbeesetten csiszoló mál- 
házónak - az alsó kútból két korsó mély­
kútit ! . . szomjasak a hivatalnok urak!... 
No fiuk, ne mondjátok, hogy szomjan vesz­
tek el!

— Te Csábos, ennek a vicczednek a 
századik fordulóját megünnepelhetjük nem 
sokára! . . . mond Galamb Peti. — 
halljunk már ez egyszer!

— Barátom! ----- felel Csahos szeré­
nyen — 28-ikán. mikor már a hónap is 
elöregedett, nem kerül jobb! . . . De ni . . 
ni! micsoda külön vonat az az alsó bejá­
ratnál ! ? . . .

— Hölgyek! — konstatáljuk együt­
tesen.

— Fiatalok ? . . kérdi ágaskodva az 
egyik gólya, buzgón törülgetve vadonatúj 
sapkájának fényes ernyőjét.

— Ha én gólya volnék: már régen 
meggyőződtem volna a bejáratnál a „tér1 
lesről“ . . . felel megvetőing Csábos.
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meg dijazaiulóiiak. E terv hibái igen
szembeötlők. Alaprajza egyáltalán

i. ...... bKnn 111-nem^át"gondolt. ‘ A ‘tantermekben in- nő 
dokolatlan kiszöltesek vannak, Eg) 
helyiségek hiányoznak, \ag^ ,l vjvaV 
mértéknél kissebbek. Az igazgato-lakas 
berendezése közelítőleg sem o y 
mint az első tervezetnél. A vestibult, 
vagyis bejárás, meg épen elhibazottnak 
mondja a bírálat, a mi költségéit nleti, 
ezek pedig magasabbak mint a „késő 
nemzedékeknek“ jel égéj ü mii.

Ismertetvén igy a jutalmazandó 
terveket, lássuk mi volna a teendőnk, ; 
ha gimnáziumunk építési ügyét végre 
ezen elhatározó lépés után dűlőre akar­
nák vinni. ,

A mi fő, vegyük erélyesen kezünk > -
a dolgot és szakítsunk azzal a hataro- 
zatlansággal, mely már-már közmon­
dássá vált. Dtintsitnk mindenek előtt a 
hely kérdésében.

Ha ezt a kérdést eldöndöttuk, ak­
kor lépjünk érintkezésbe az építésszel. 
Avval, akire a gimnázium felépítését 
bízni akarjuk és azzal együtt állapít­
suk meg a további teendőket, hogy 
ez a középiskola a mii leni um eve­
ken felépülhessen és így Csurgó ezzel

, ,, 1 1 « 4-,,« mmr ÍV/ P7-

ben a miniszter gyana kodását 
és bizalmatlanságát kelthet­

tél.
.^lőttünk állnak tehat 

csak gyorsan a munkára.

S ha igen: akkor nem igazságos? De 
I az, szólt Kutli.

- Hátha a vezér a háborúban csalás-

h0* tJSgv

Kalászok.
Az antik világ mezejéről.

Szedegeti: HÉJAS PÁL.
XVII.

Szókratész és Iskolája.
Igaz, hogy te temérdek könyvet össze- 

gviijtóttól a régi bölcsek hagyatékából. Igaz, 
szólt Euth. sőt még folyvást gyújtok

No, lásd milyen szép dolog, te tehát 
a tudományt többre becsülöd a penzne Ha­
nem mondd meg most már nekem azt mi­
ben akarod magadat kiképezni e kony 
által. Az ifjú hallgatott. Talán orvos, építész 
mérnök, csillagász akarsz lel111.'- , .
láttam, hogy e szakokból gyűjtés/, kivált- 
képen könyveket. Mindenre tagadul ag vála 
szolt. Tán az erényességre törekszel a mi 
által az ember államférfi, hivatalnok lehet, 
ij.rv van, szól lelkesedve Euth. Helyes bi­
zony ez a legszebb valami a világon, királya 
minden tulajdonságainknak.

teendőink, , vagy erőszakkal, az is igazság?
Igazság, szólt Euth.

— De lásd igy a csalást, erőszakot, 
i embertelenséget igazságnak kereszteljük. 
I igeiljSi de csak ellenségeinkkel szemben,

szólt Euth.

_ No jól van. De hát én mást inon 
dók. Egy hadvezér látja ho^y katonát csüg- 

! oedtek, azt mondja nekik. Hta ko/aimn ! fő a segítség, mindjárt, itt lesz s azok nek,
bátorodnak. Pedig nem jo. C^y-e 

j ság hova sorzod ezt? Az igazság alá szolt
I Euth.

_ Vagy például valakinek beteg ha 
nem akarja bevenni a keserű orvosságot s 
az apa megcsalja fiát s beadja neki más 
ételbe keverve. Ez se csalás? >e igen. I ovn
sorozod mégis Az igazság alá szól Euth.,
mert jót tesz vele fiának.

— Igen. de hát megkell csalnunk ba­
rátainkat is s hazudni is szabad ? S nem 
nyíltaknak hímünk velük sze,l,1’(q1‘ . 
igen s én szeretnem visszavenni szavaimat,
ha szabad.

az ez-UUii - y v

a szép emlékkel örökítse meg 
redóves fennállás évfordulóját.

Hogy ki legyen az építész, akit a 
kivitellel megbízunk, az alig lehet két­
séges. A legalitás, igazságszeretet, de 
meg saját javunk is azt követeli, hogy 
az első díj nyertesét bízzuk meg az j 
építéssel. Áz első két szempontot nem ; 
kell magyaráznunk, az úgy is magatul 
értetődő. Hogy pedig ez sajat javunk 
érdeke is, az két okból bizonyos. Elő- | 
szőr csak természetes, hogy attól az 
építésztől várhatjuk a lehető legjobb 
kivitelt, aki egy titkos pályázatnál 
összes pályázó társai közül kepes volt 
messzire kivállni; másrészt pedig e 
lépésünk egyenessége és igaz­
ságossága által bizonyára meg­
nyerhetjük azon illetékes kö­
rök rokon szén vét és támogatá­
sát, akik a szükséges állami 
subventio kérdésében döntök 
lesznek; inig ellenkező e s e t-

- De tudod-e, hogy erényes senkise
lehet, ha nem tudja mi igaz, mi nem.

— Tudom hát, hisz igazság nélkül
mén jó polgár se lehet senki.

' _ s azt gondolod, most már Készen
vagy a dologgal ?

_ Igen, mert én igaztalant, ezt igei -
hetem neked, sohase követek el.

— Gondolod? szólt. Szókratész mondd 
el hát nékem az igazság s ígaztalanság is­
mertető jeleit, hogy el ne tévelyedjünk.

— Én azt nem tehetem.
_ No én megkísértem. Kezdjük az

igaztalanságon, mert ezt sürrübben majd 
mindennap látjuk En majd kérdezlek te 

! felelj.

— Szoktak-e az emberek hazudni,
I csalni. Akárhányszor szólt Euth
I _ s hová sorozzam ezeket < Mái az

igaztalansághoz. , , .
— llát szabad-e embertársunkat eladni 

rabszolgának ? Persze, hogy nem, hisz’ ez
embertelenség. < . „ „

— De teszem, egy hadvezér bevesz
egy velünk ellenséges lábon álló gonosz 
emberekből álló várost, nem adhatjuk el tér- 
fiait rabszolgáknak?

i r s k.
_ A csurgói ipartestület és az

ezeredéves kiállítás. A keresk. és ipa- 
miniszter sürgősen leírt a pécsi ipái kann a 
nak, hogy haladéktalanul küldjön ki valakit 
Csurgóra és ott az ezeredéves kiálitásra a 
belvi bizottságot alakítsa meg. — E hu 4-ni 
meg is jelent egy kiküldött és megalakította 
a kiálitási bizottságot Iledasek Pál -Píl-'tes­
tületi elnök pedig, f. hó 11-én közgyűlés! 
tartott s ott elhatároztatott: hogy a miien 
uiumi kiállításra 50 frt segély ly el részt vi­
tet Kovács István helybeli kálhással 3 dili. 
remek szépségű kályha kiállításával, esetleg 
még 50 frt. segélyt ád egy más ágú iparos­
nak, aki a kiállításon részt akar venni, az 
iparos és iparág megválasztását azonban az. 
elöljáróság fenntartja magának. Részünkről 
csak gratulálni tudunk ahhoz, hogy a csm- 
gói ipartestület törekszik megfelelni a mi­
niszter által hozzá fűzött reményének s 
egyszersmind ezzel beigazolva látjuk azt. 
hogy Csurgónak is van életképes ipara és 
iparossága.

_ Három hölgy ! Mit kereshetnek ezek 
ilyenkor itt!? hiszen még 3 óra múlva jón 
csak az első személyvonat! j

Mig e kérdés lelett töprengünk. az 
alatt, egyszersmind csalhatatlanul megálla­
pítjuk, hogy a közeledő három hölgy közül 
egyik a fóvadásznó, másik a kasznárnó, és a
harmadik. . . , ... !

— Igen! . . és a harmadik, — veszi j
át a szót, ismét Csábos - a harmadik az 
a karcsú liliom : a Német Irmuska, a leg­
szebb leány a faluban! . . Gyerekek , húz­
zátok ki magatokat! . • Jóska. . gombold 
be zubbonyodat, olyan vagy, mint egy té­
pett kortes-zászló! . . Te Garibaldi! . . e- 
esik a pápaszemed! . . miért nem rendelsz 
már uj orrot magadnak? . . egyik czvik- 
kered sem iVik rá! ... le kápán! . . iga­
zítsd meg a nyakkendődet! . . fél re csúszott 
a „agy nevetéstől!............most aztán ki­
rukkolj ám néhány jól csengő rigmussal... 
Kezeiket csókoljuk nagysádtok! . . . nem 
tudtuk elgondolni: miért van ma. oly gyö­
nyörű idő; pedig nagysátok kedvéért süt a 
nap ... ’* vagyok az ég . . .

_ óh 1 hallgasson maga örökös szél­
toló 1 . . mond vidáman a kasznárnó — 
mindjárt elnémul ön, csak várjon! . • Ijesz-
szen csak rá Irmácska! ...

— Ah! nagysád és ráijesztés! . . for­

dul most Irmácska felé az elmés Csábos. — 
Hogy is tudna nagysád valakire ráijeszteni 
hiszen épen most mondta ez az istenfélő 
káplán barátom, hogy az égben is a leg­
szebbül angyalt Irmának nevezik ! . . .

_ Pedig Irmácska alaposan értett a
ráijesztéshez. . . •

A kegyelmes uv be nem jelentett álló- 
mási vizsgálata, vagy fényes nappal egy­
másra mászó két vegyesvonat, de meg a 
svarcz“ első osztályon utazó gólya előtt, a 

vizsgáló fókalauz megjelenése, avagy a da­
rálni vasúti állomásfőnökre nézve „az idő­
járás megszűnése“ is semmi ahhoz a rémü­
lethez képest, mely a gyanútlanokat elfogta, 
midőn Németh Irmácska keskeny kezecs­
kéje kézi táskájából egy gondosan össsze- 
hajtott, vonolozott iratot vett elő, melynek 
homlokára gyönyörű romi hetükkel az volt 
odapingálva, hogy „gyűjtóiv.“

- A felsőmagyarországi ínségesek ja­
vára kérünk! — mond mosolyogva a szép 
Irma.

Egymásra néztek a fiuk mindnyájan...
— Hat krajezár ura vagyok mindösz- 

SZ6) _ dörmögi Hosszú Hundert Sanyinak 
11 ’most akartam még egyet, tőled kérni, 
hogy Hergel nél két portorikót vehessek!

— Én meg a te tüntetőleg csörgetett 
kincsedből akartam részt kérni! — feleli 
lemondással Hundert.

Galamb homlokára kiült a gond: a 
kis Olasz Garibaldi sóhajtozva turkált tár- 
czájában; igen mélyen kutatott, de az utolsó 
bankjegy nagyon is elbújt, a lejárt szabad­
jegyek erdejében; a két gólya igyekezett 
elodalogni; a káplán hangosan kaczagott. a 
hölgyek meg hamisan mosolyogtak.

" - Még Csábos.is elveszítette egy pil­
lanat ro az ö éber lélekjelenlétét. Hónap ve­
gén még aligha esett meg ilyen sor rajta 

I Végre is — mint nagy optimista - meg­
tiszteltetésnek vette az egész dolgot s meg­
állapodott abban a sovány vigasztalást nyújtó 
gondolatban: ezek a kedves hölgyek. ug> 
látszik, nagyon rózsaszínűnek látják egy va­
sutas anyagi állapotát,

— Öli! nagysádtok ! igazán örvendünk 
I — igy áradoz egész önérzettel. — A jóté­

konyság ilyen nemtől előtt kész örömmel 
meghajlunk! Kegyeskedjenek befáradni a/ 
irodába ! . . . Fink 1 utánam! ‘ . előre ! . ■ 
Bízzatok bennem! . . egyitek se szökjek 
meg, mert mindnyájan kompromittálva le­
szünk! — súgja aggódni inasait a veit 
hadnak.

(Vége köv.)
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■ Főúri vadászat, iinif Festetics
I'.i^jllii tolni lour kíséretében r hó Ih-iin 
lior/ene/éro érkezik s lti-oii a sötét evdő- 
lit'ii "nagy fáezáuyviulászal.ot rendez vendé­
gei tiszteletére. Az idei nagy fáczánv álló- 
mii nyitói Ítélve körülbelül ltiOo dib. kakas 
kertiI teríték

A csurgói kir. járásbíróságnál reml- 
szerosilett uj aljárásbirói állásra hirdetett, 
pályázati határ november 17-én tegnaji járt 
le s Így valószínű, hogy a kinevezés még 
a hó folyatna alatt megtörteink.

Az első casinócstély, melyről
„mit számunkban helyszűke miatt csak rö­
viden emlékeztünk meg. kitűnően sikerült. 
Kimondhatjuk, hogy Csurgón ily fesztelen 

kedélyes mulatság regen volt. Valóban 
elismerés illeti a vasi nó választmányát, 
hogy a más vidéki városokban is szokásos 
estei veket nálunk is meghonosította s liisz- 
>/,űk. meg is kedvel te ti közönségünkkel. K ii- 
lönösen nagy tetszésben részesült Matolcsv 
István által benső melegséggel es kitűnő 
interpretálással előadott szavalat. M a tol csv 
Szabolcsba Mihály Halai költő műveiből mu­
latott be néhány sikerült költeményt, melyek 
közül néhányat közkívánatra ismételni kel­
lett. Az estélv szellemi része után tánc/, 
következett, A közönség kitűnő hangulatban 
vsak éjfél után oszlott szót. A jelen volt 
hölgyek névsorát következőkben adjuk: An­
di irka (lyuláné és Emmika, Domby Nelli. 
Ha ám Ferenc/,nó, 1 levez Józsefné, Plachner 
M, Hinné, Ilii.mer Jet ti (Szombathely), özv. 
Via elmer Nándor né és Juliska, Kraus Mar­
git (Mezőhegyes), dr. Nagy Sátidorné, Schle­
gel Lőrinc/,nó es Vilma, Schreier Bólánó, dr. 
Yenitianer Fajosné dr. Villa Kávolyné. A 
legközelebbi casinócstély a hó végén lesz
tartva.

A főgimnáziumi uj épület pálya­
tervei. A pályaműveket az eg vb megye 
szakszerű bírálat c/éljából folküldte a buda­
pesti mérnök- es épitósz-egvléthez, mely a 
bírálatot díj nélkül teljesítette. A mint ér- 
tesii'ünk, a vélemény közelebbről érkezett 
be s a bizottság az első díjra a „késő nem­
zedékeknek'1 jeligéjű tervet ttján . i, vai mint 
kivitelre is, a. sze kezet erősítésével. A költ- 
-eget ez meg aránylag olcsó lő* ezer 
forintra teszi. A „gimnázium“ jeligéjű ter­
vet. második helyen említik s módosításokat 
látnak szükségesnek. Fz. a terv is többe ke­
rülne !)() ezer írtnál, a mennyi a miniszté­
rium részéről Ígérve van. Minthogy a terü­
leti elhelyezésre nézve az egvlt. megyei 
közgyűlés" határozott, most már fődolog 
volna a részletek megállapítása s ez — úgy 
halljuk —- it közelebbről tartandóig. tanácsi 
ülés tárgva lesz. Fődolog volna az uj mi­
niszter urat mielőbb megkeresni az iránt, 
hogy a hátralevő s a megígért összeget fo­
lyósítsa.

— A csurgói segély szövetkezet igaz­
gatósága f. hó 13-án tartott ülésében batá- 
i'ozatilag kimondotta, hogy az I-só evtársu- 
lat felszámolását 18«4-ik évi január 8-tol 
február 28-ig fogja megejteni, ugyancsak 
január 1 - sejével megnyitja a IV-ik évtársu­
lat, ot. Az Í-só évtársulat igen szép nyere- 
ineuv-osztalékkal log lig\idalni.

— Korcsolyapálya létesítésén fára­
dozik líodola László főgimnáziumunk tanara. 
Bodola a város alatti nagv árkai gát­
tal os zsilippel látta el s nagy mennyiségit 
mintegy 20 czentim. mely vizet bocsájt.ott 

rétre. A vízkészlet tehát már készen várja 
a valószínűleg későn érkező fagyot.. , oh 
esnivapáiva n főgimnázium növendékei ré­
szére készül, melyet a város közönségé is 
ige,ívbe vehet. Minden esetre e'tstneres illeti 
lloilola urat, a ki fáradságot nem ki mely 
igyekszik a közönség szórakozására s/o gáln 
jégpálya létesítésén. Időszerű volna. há. a 
legsport.ot kedvelők korcsolyázó egyletet 
alakítanának.

— Kinevezés. Süvegb János kapos­
vári törvényszék! jegyző a tatai jáiásmo 
ságlmz, llatta Béla tordai törvényszék.jegyzo 
pedig a szigetvári járásbírósághoz albnákka
neveztettek ki. ,,— A dombóvári 48-as Kor elhatan/in,
Imgv felkéri Kossuth l-erenc/ct. az « 1 '•
ha Pécsre utazik, I»oinbovart is látog.i m

meg. Ila Kossuth Ferenc/ elfogadja a Kor 
meghívását, akkor nagyszerű fogadtatást 
es bankettet rendeznek tiszteletére.

Felolvasás. A nagy-kanizsai keres­
kedő ifjak önképző egylete meghívása foly­
tán Hoch János országgyűlési képviselő, az 
ismert egyházi szónok f. évi deczembor 1-én 
Nagy -Kanizsán felolvasást fog tartani.

Doktor-sztrájk. A kö/.-segl és kör­
orvosok évek óta liiáb i. panaszolják, hogy a 
helyzetük laithatatlan. Hivatalos teendőkkel 
tul vannak halmozva, emelett azonban in­
tézkedéseiket a községek figyelembe se ve­
szik os a jogkörük korlátolva lévőn, nem is 
kényszeríthetik a községeket az intézkedé­
sek teljesítésére. A községi és körorvos hi­
vatalos teendőkért persze nem kap fizetést; 
a községek csak a szegény betegek gyógyí­
tásáért fizetnek 200 — G00 forintot évente, 
de ezzel szemben kikötik, hogy a jobbnní- 
duakat, is 20 krért köteles az orvos látogatni, 
igazi hordár-dij. így tehát az orvos az ál­
lamtól reá ruházott kötelességeket, akaratla­
nul is kénytelen elhanyagolni, hogy a 20 
krajezáros vizitekből a kenyérre valót meg­
szerezhesse, az állam pedig nyugodtan tűri, 
hogy a községek a nyomorba hajtott, orvos 
idejével és testi erejével uzsorát űzzenek. 
Mivel az állam az orvosi kongresszusokra 
memorandumokra csak ígéretekkel telelt és 
legutóbb nyilvánvalóvá tette, hogy a köz- 
egészségügy államosítását nem tervezi, a 
községi és körorvosok a végső eszközhöz 
avultak s elhatározták, hogy ti hivatalos ál­
lásukról mindannyian, együttesen lemondanak 
és ezentúl csak, mint magánorvosuk fognak 
működni. Fz a sztrájk tehát azt jelenti,hogy 
a községi os körorvosok ezentúl nein fognak 
az államnak ingyenes szolgálatot teljesíteni. 
Az állam ezzel ama különben áldásos lépé­
sére lesz kénytelen, hogy a költségvetésnek 
5—6 millióval való emelésével a közegész­
ségügyet, államosítsa.

— A kaposvári Ölik. tűzoltóság e hó 
13-án ünnepélyt rendezett a 2ő<)0-ik éjjeli 
őrszolgálat megtartása alkalmából. A működő 
Csapat és lisztek majdnem teljes számban es 
egész felszereléssel jelentek meg este 7 óra­
kor az őrtanyán, meiynak ablakai lampionok­
kal voltak megvilágítva, egy nagy transparenten 
pedig vörös hetükkel volt kiírva a laktanya 
homlokzatán az ott jelentősége t. i. „2500-ik 
éjjeli őrség.“ A csapat a laktanya ter­
mében gyűlt össze, hol Berger Ignác/, főpa­
rancsnok' s a tisztikar élén úgy a pártoló 
tagok közül számosán és a város tisztviselői­
ből és többen megjelentek. A főparancsnok 
röviden vázolta az egylet nemes feladatát 
és a szolgálat humanitását, elismeréssel 
adózott a legénység tapasztalt készségére 
és készített buzgalmára s kérte és buzdí­
totta őket kitartásra. A beszéd végzetével, 
melyet harsánv éljen zárt he a csapat a 
városház előtti térig kiirt és dobszó mellett 
(ly,annai,hy János kezelő tiszt vezénylete 
alatt felvonulást rendezett s onnét a Tródef­
féle vendéglőbe vonult bankettre, egész éjen 
át egy tiszt es hat legényből álló csapat, 
teljesítette eközben az őrszolgálatot, minden 
órában felváltván egymást.. A banketten 
mintegy nyolczvanan vettek reszt, számos 
felköszöntő esett.

villamos világítást és a mint hírlik, jutányos­
sá g szempontjából is teljesen versenyképes,
A berendezéseket a Franz Lajos vállalkozó 
által előállított csatolási rendszerhez alkal­
mazza.

— Időjárásunk. Rendkívüli enyhe na­
pok járnak. A hőmérő Rétimur szerint átlag 
1 — 16 fok, sőt, volt nap midőn 20 fokra 
emelkedett. Régen volt ilyen enyhe őszülik 
mint az idén.

— Szerelmi dráma. Gyük József ka- 
posmérői molnár mesternek volt nemrégiben 
egy jó képű kocsisa; Vajda János, ki a mol­
nár gazda szép 1G éves leányának elcsa­
varta a fejét. Addig beszélt a szép leánynak. 
mig egv napon ott hagyta szüleit és elszö­
kött a nyalka kocsissal, kivel egy házban 
laktak. Egy darabig hívták haza a szép le­
ányt, de az nem akarta ott hagyni kedvesét. 
Ekkor a leánynak idősebb nővére elment a 
tiszteletbeli sógorhoz s annyit beszólt a le­
ánynak, hogy az már hajlandó volt haza­
menni. Behívták Vajda Jánost és értésére 
adták, hogy ők elmennek. Vajda könyörgőtt. 
a szép leánynak, hogy ne hagyja el, de az 
hajthatattlau maradt, ekkor Vajda előrántotta 
forgó pisztolyát s rá lőtt a leányra, ki csak 
úgy menekült meg a lövés elöl, hogy az ott 
jelien levő ítéltje hirtelen elé ugrott s őt 
találta a golyó. Ezt látva Vajda újra lőtt. 
azonban ezt is felfogta saját testével a ítéltje. 
A leány sértetlen maradt. A paraszt Othellót 
pedig letartóztatták.

Forgalomból kimenő pénzek. Az
óv végével, azaz 18114 dcez 31-ig lesz csak 
forgalomban az 1 frtns állam jegy, továbbá 
;t 20 ki-os ezüst és 1 kros re/,pénz.

Szerencsés lefolyású difteria.
Mnlt szamunkban közöltük, hogy Alsók és 
Csurgó területén G difteriticus eset volt. A 
mini a körorvos jelentéséből értesülünk, 
mind a 6 esetben sikerült a betegeket az 
életnek vissza adni.

Uj electrotechnikai vállalat léte­
sül X -Kanizsán. Salzer es Rrobstner bécsi 
czé„ Nagy-Ka nizsán fiókot nyit, melynek 
vezetésével Ulrich mérnököt bízta meg, akt 
legközelebb berendezi irodáját. Elvállal meg­
bízásokat tervek készítésére, villamos vilá- 
ujt;j>i berendezéseket és minden «> szakin 
va-ó munkálatokat. Dusán felszerelt raktárt 
Mit villamos izzólámpákból. A C/eg Becsben 
s/.amos gyárban és palotában berendezte a

— Színészet. Szalkay Lajos szintár- 
ulata e hó 26-áu 1 lerezeg Ferencz nagyha­
tású vígjátékával „A három testőrrel“ kezdi 
meg előadásait Nagy-Kanizsán. A társulat, 
nőtagjai: Szalkevné— Kövessy Róza op. és 
népszínmű primadonna, Pourma Henriett 

j eoloratur énekesnő, Bórsav Lia soubrett 
1 énekesnő, Markovics Margit vigj. szende, 

Kápolnay Juliska hősnő, Keresztes Amália 
drámai anya, Bánfalvynó operette és sálon 
komika, továbbá 8 kardalos nő és segédszi- 
nésznő. Férfiak : Szalkay Lajosi gazgató ope- 
ret tboufto, rendező : Bán fal vy Béla, kedélyes 
apa, jellemkomikomus, Kremer Sándor bős 
szerelmes jellemszinósz, Liptay Lajos komi­
kus, Kovács Lajos bős jel lem színész, Tímár 
Béla Urai szerelmes, Konc/. Imre operette 
tenor, bariton, továbbá ti kardalos és segéd- 
szinész. A társulat saját zenekarral rendel­
kezik, melynek karnagya Fodor Bernáth. —
A ovii egyházi sajtó, hol Szalkayók eddig 
nagy pártfogás mellett játszottak igen elis­
merőleg nyilatkozik a társulatról.

— TŰZ áldozata lett. Andricza Már­
ton be’eznai lakos, november 10-ón házné­
pével a mezőre ment dolgozni, csak 3 éves 
kis leánya s ennek nagyanyja, egy elaggott 
tehetetlen asszony maradt otthon. A 3 éves 
kis leány kiszökött, a konyhába s az alig 2 
láb magas tűzhelyhez ment melegedni. A 
lobogó tűz belekapott a kis leány ruhájába 
s egy pillanat alatt lángba borította a sze­
rencsétlen gyermeket. A gyermek, tehetetlen 
beteges öregativja a sírásra figyelmessé téve, 
a kouvhába tipegett, de mái elkésett, a sze­
gény kis leány égési sebeitől elborítva esz­
méletlenül hevert a földön s rövid idő múlva 
meghalt A gondatlan szülők ellen a vizs­
gálat folyik.

Érdekes gyilkossági eset. A me­
gveheti meg igen sokan fognak emlékezni 
arra, hogy mintegy négy-öt, éve bizonyos 
Rosenbaum Jakab volt kaposvári péküzlet 
tulajdonos nyomtalanul eltűnt. Abban az idő­
ben különböző találgatások voltak a közszá­
jon: az tudva volt, hogy az i'lető Kaposvár­
ról Eszékre ment rokonai látogatása és 
némi bevásárlás végett. Eszéken azonban 
nyoma veszett. — egyik azt beszélte, hogy 
a/, illető Amerikába szökött, másik, hogy 
Hamburgban van, de biztosat senki sem tu­
dott. A napokban azonban az eszéki kór­
házban egy pinc/.ér haldokolván bevallotta, 
miszerint Rnsenbaumot ő és volt gazdája, 
kj jelenleg egy vagyonos vendéglős ölték meg. 
A gyilkosságot úgy hajtották végre, hogy Ro- 
seniiauntot, becsalták egy kisebb lebujszerü 
korcsmába s ott agyonverték s a pinc/.ében 
elástak. Az ügyben megindították a vizsgálatot.
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Kézrekerült gyilkos. A mult hó 
2r)-én, mint annak idején megírtuk. Kapos- 
1(1 reden ittmetszett, nyakkal holtan találták 
Spanits István kőművest. A gyilkos felderí­
tésére röktőn megindították a vizsgálatot, 
azonban a legerélyesebb nyomozás daczáia 
sem tudtak annali nyomára jutni. Tegnap­
előtt azonban sikerült őt a csendőröknek 
egész véletlenül elfogni.A dombóvári csend­
őrségnek ugyanis besúgták, hogy az oltani 
korcsmában egy vándorlegény dicsekedett, 
liogv még egy hete sincs annak, midőn ő 
embert ölt. A csendőrök csakhamar megta­
lálták a vándorlegényt, a ki nem is tagadta 
tettét, másnap azonban a vizsgálóbíró előtt 
visszavonta vallomását, azzal védekezve, hogy 
azt részeg fővel tette. Alibit azonban nem 
tud igazolni, miért is a vizsgálat befejezé­
séig fogva tartják. Több mint valószínű, 
hogy ő Spanitsuak a gyilkosa.

— A szórakozott utasok figyelmébe.
A Magyar Államvasutak igazgatósága több 
Ízben tapasztalta, hogy emberei nagyon rö­
viden bálinak el a vasúton visszahagyott 
tárgyakkal. Ha valamelyik utas visszahagyott 
tárgyát reklamálja, a vasúti alkalmazottak 
a reklamácziót úgyszólván figyelembe se ve­
szik s az ottfelejtett holmit hamarosan el­
árverezted k. Az igazgatóság most szigorúan 
utasította hivatalnokait, hogy a tárgyak tu­
lajdonosait maguk is kutassák s csak akkor 
árverezhessél? el a holmikat, ha a kutatás­
nak nincs eredménye. A reklamációkra ok­
vetlenül válaszolniuk kell.

A részegség következménye. Ker-
kai József bükösdi gépész, e hó 15-en töb­
bet ivott a murcziból,' mint a mennyit elbírt. 
Kissé ittas állapotban hazament s kedvet 
kapott a lődözéshez. A vac/.akból előkeritett 
egy régi rozsdás pisztolyt s más ezé 1 tábla 
hiányában, bal tenyeret vette czélba. A lö­
vés eleördlllt és a töltés tenyerébe luródott. 
Kér kai most megroncsolt kézzel elmélkedik, 
hogy tulajdonkép melyiknek van nagyobb 
ereje, a murczinak, avagy a lőpornak.

— A tinójával boszultatta meg ma­
gát. Megjárta a bükösdi községéi ró Horváth 
László Horváthra haragudott valamiért szom­
szédja. Bántani azonban nem volt bátorsága, 
nehogy a törvényre kerüljön. A napokban 
kieszelte, hogy ő büntetés nélkül is megbo- 
szulhatja magát. Egyik nap reggelén 2 ti­
nóját akarta járom ele fogni. Egyik tinó 
igen makranezos és dühös allat lévén, át- 
szóllitotta a mit sem sejtó Horváthot, hogy 
jönne segítségül tinóit befogni. Horváth át 
is ment s midőn a dühös tinóra a jármát 
felakarta tenni, a megvadult állat szarvával 
feldőlte. Horváthot a szúrás lábszárán érte 
s mintegy 10 czentimóter hosszú és 5 czeuti- 
méter mély sebet ejtett rajta.

— Szalu) József magyar története. Már em- ! 
Htettük, hogy a Lampcl Róbert (Wodiancr F. és fiai) 
könyvkiadó ezég a millenium alkalmából uj kiadás- , 
han bocsátja közzé ÍSzalay Józsetnek, a korán elhunyt j 
kiváló történettudosnak „ A magyar nemzet története“ | 
czimil munkáját, még pedig akképen, hogy annak hé­
zagait tiaróth Lajossal pótoltatja és azonfelül a szö­
veget több mint tiUO művészi kivitelű illisztrácziúval 
látja el. bzalay munkáját nemcsak az akadémia ré­
széről érte az a kitüntetés, hogy odaítélték neki a 
Szilágyi-féle 1200 lrtos jutalomdijat, hanem a közön­
ség is oly lelkesen fogadta, hogy rövid pár év alatt 
az egész első kiadás elfogyott. \ alóban szükség volt 
tehát e második kiadásra és a kiadó ezég bölcsen 
cselekedett, midőn azt valóságos díszműuek tervezte, 
hogy méltó ékessége legyen minden magyar ember 
konyvespolezának. Alig jelent meg a munka prospec- 
tusa, már előttünk van az első tüzet is. mely -t ívnyi 
szöveget és több mint 5U kisebb-nagyobb illusztrácziut 
tartalmaz. Az első fejezet a magyarok beköltözése 
előtti Magyarországot ismerteti, előbb a kőkori be­
mutatva számos Magyarországon talált kőkori targy- 
gval, aztán a bronzkort, szintén bronzkori leletek raj­
zaival. Kire magyarország legrégibb ismert lakosait 
ismerteit a szerző néhány érdekes araviszk régiséget 
reprodukálva. Pannónia és Uácziának a rómaiaktól 
való meghódítását szintén számos kép illusztrálja : a 
Traján oszlopa néhény domborművű képének másolta, 
a Trajáu-bid maradványa, a romai 1 raján-torum, a 
hires Traján-tábla stb. „A római kozigazzatás és mű­
veltség Pannóniában és Uácziába" czimü fejezetben 
dúsan ki vannak aknázva az o-budai ásatások ; ott 
találjuk az aquincumi autiteátrum képét, az ottani 
leletek közül az ismert oltárkövet, a mozaikok, a bé­
lyeges táblákat az agyagedény-töredékeket stb. Nagyon 
sikerültek a Pannónia sorsara befolyással volt romai 
császáruk arczképei is: Augusztus császáré és iibe- 
riusé, valamint Decebal clák király egy szobrának

es Indáké,s magyarázatok- vimásol1 a. A szöveg sehol since _
kai megrakva ; az .dóadás népies végig egyszerű v - 
lágos, folvélomv. olyan, a rnmoneU lennie kell < g. a 
.agy közönség'számára szánt munkának. Az elsó tü­

zet átolvasása után tehát csak meg melegebben 
ajánlhatjuk a munka megszerzései mindenkinek a 
kit hazája története érdekel. Kgy-egy tüzet ara ŰO k. 
a ki előfizet (ti füzetre 1 fit 80 krral. 12 tüze ie ■ 
irt ÜO krral. 24 füzeire 7 irt 20 krrall a füzeteket 
I,érmem ve kapja. A teljes mű mintegy ü> fuzetie log 
terjedni. G\üjtókuek minden 7 pebtany után egv 
lis/.teletpéblánvnval szolgál a kiadóhivatal. A m< li­
re,ide lesek a' kiadóczegbez inté/.eiidok: l.ampel 
Róbert (Wodianer K. és rai), lludapesten, Amlrassy 
ut 21 sz.

C 0 a ru o k,
A gonosz törpe.

(Folytatás.)

a kis 
Alász-

AInin! Te vagy 1! Rikkantott 
gnoin fenn a bábéi hordáján állva, 
szolgája Siskov gróf. — No csak előre! 
Előre! Várnak már lágy pamlaggal, illatos 
theával ha megfáztál hi fii hi! Csak vigyázz, 
át ne nedvesítsd lábaidat, mert a nátha fö­
lötte kellemetlen vendég, mikor az ember 
imádottjának első Ízben vizitel, röhöliő . . .

A park nvugoli oldalán impozáns pál 
ma-ház állott, örökzöld fény vek tói hátterelve. 
A tropikus növények legszebjei diszlettek 
benne. Ez volt Henriette kedvűhez siestázó 
helve Itt. tartotta apró zöld papagályait, 
kanári madarait es kolibrin. A palma-luL, 
egyik sarkában lúgost rendezett he. narancs- 
iák és babér bokrok között, melyben egy 
un siestálioz tartozó minden kényelem fel­
lelhető volt. Azon a szörnyű vih..ros éjjelen, 
od I várta a szomszéd vár urát, ki csak 
egyetlen egy találkozásért könyürgütt. s azt 
türelmetlenül sürgette. Henriette már benn 
volt a kelepczóben, a mit keresett magának, 
azt meg is találta. Szerelemre lobbantván 
egy vulcanicus szivet, mely nem vette tré­
fának s nem szándékozott viszoii/atlanul 
hagyni az erdei találkozást. — Ám hadd 
jöjjön hát egyszer. — Janette, édes hű ko­
mornál» légy résen, hogy a lovag el ne té­
vessze az utat s valaki által észre ne ve­
tessék.

Mazuretzky egy napon postáról érkező 
leveli között női kéz állal Írott levélkét ta­
lált, melyben e pár szó állt megírva.

— Keress, találj és állj véres hosszút —
Körül forgatta minden oldalról a le­

velet, de nem talált azon egyetlen vonást 
sem az idézett szókon kívül. — Ki irta ezt 
és mire figyelmeztet, hóimét fenyeget ve­
szély e csöndes fészekben, a hová legjobb 
barátaimon kívül senki sem jár. Sötét eló- 
érzet szállta meg kedélyét s teljes figyelme 
neje felé fordult. —Az asszony csalna meg? 
Ez az asszony, kit életemnél jobban szere­
tek — s kinek minden kívánságát — sőt 
szeszélyeit, a legodaadólib készséggel töl­
töm be.

A gyanú magva el lévén vetve, többé 
envbadö békés nyugalomra nem zárultak le 
pillái. „Keress“ mondja a levélírója ós Ma­
zuretzky kezdett kutatni, lassan, óvatosan. 
Először megfigyelte nejének nappali szóra­
kozásait, de ezek oly ártatlan természe­
tűek voltak, hogy a legvérmesebb gyanú 
sem láthatott bennük kivetni valót. De 
hát az éjek ! 1 Henriette egy idő óta 
fejfájásra panaszkodott s rendesen korán 
vonult szobáiba. Eddig ez ópenuem tűnt 
fel a férje előtt, most azonban bizalmát 
veszítve, kezdte hinni, hogy a fejfájás csak 
színlelés s hogy a visszavonulás leple alatt 
loppang a rém, melyet keresnie kell.

Az álom végkép elköltözött pilláiról. 
Éjjelenként kiszámított óvatossággal hagyta 
ei szobáit s lent a parkban foglalt őrhelyet. 
Mind hasztalan, még csak árnyéka sem 
szállt ellenséges idegennek a kastély tájé­
kára. Már-már azt kezdte hinni, hogy a le­
vel írója megtréfálta s most nevet magában, 
hog\ kényelmes ágyából kizavarta a félté­

vel kezelt el. Megnevezhetetlen nyugtaimmá 
out vert fel idegeiben a vihar tombolása s 
az a suhogó moraj, mely ablakait söpörte. 
Mintha kün a liarczoló elemekben, egy hang 
kiáltotta volna nevét, mintha mérkőzésre 
hívta volna egy ismeretlen óriás, kinek sze­
mében gyűlöletet, szivében átok ült. — Fel­
ragadta fekete köpenyét s lesietett. 
parkhoz.

Eddig még nem jött eszébe a pálma-ház. 
csak a kastély bejáratát őrizte. Most lép 
t,eit egyenesen a park ama sötétlő részébe 
irányította és a pálma-ház közelében fenyő- 
gallyak között megvonta magát. A vihar 
egyre tombolt s a meleg köpeny daczára is 
dermedezni érző tagjait. Egyszerre halk 
neszre lett figyelmessé. Tisztán hallotta, 
hogy kulcs fordult a zárban. Izzó parázs 
nyargalta be ereit, egyszerre megvillanyozó- 
dott s magas pír lepte el arczát. De hevei 
a mint jött. oly hirtelen halálos levertség 
váltotta fel. Tudta, hogy az, ki most az 
ajtón bement, meg csak egyike a bűnösök­
nek. Várt tehát, ámbár keblében forrt az 
indulat mérhetetlen keserűséggel. Csak per- 
ezekig kellett várakoznia s ime súlyos lép­
tek alatt ropog a fagyos kavics. — Jön a 
második, az igazi, az a kinek ma innét élve 
nem szabad távoznia.

Mind két karjával átfogta a fenyő de­
rekát, hogy mérsékelje bevét, hogy ne ro- 
rolianjon nyomba a szörny után, ki éjnek 
idején, rabló módjára tört békés birodalmába, 
hogy becsületétől, boldogságától egyszer s 
mindenkorra megfossza. Végre eleresztette a 
fatörzset s lassan a pálmaház ajtajáig ha­
ladt, kezét a zárra illesztette s tapasztalta, 
hogy a kulcs nincs kihúzva. — Lám ! meny­
nyire biztonságban érzik magokat azok ott 
bent. Most kezet a ruganyos gombra illesz­
tette s megnyílt az ajtó. Elsó pillanatban 
azt hitte, hogy sötétség van a virágok biro­
dalmában, de jobbra fordulva, rózsaszín lényt 
látott, mely az elfüggönyözött lombos lugas 
hói szűrődött ki. A függönyön túl édes ka- 
C/.aj hangzott. Az a jól ismert hang, mely­
ért ő mennyei jusd róI is kész lett volna 
lemondani, ha az ez életben hűségesen min­
dig csak az o számára zeng. Nem volt ereje, 
hogy tovább is fékezze még önuralmát, gyors 
léptekkel a lugasba rohant s magasra ('el­
rántotta a függönyt.

(Folyt, küv.)

K. Kovács Laura.

K i a d ó 1 a |i d u 1 a j d o nos:

Vágó Gyula.

Egy tisztességes liu, ki jól 1 ml

írni és olvasni, tanulóul felvét étik

Vágó Gyula könyvnyomdájában.

Hirdetéseket 
elfogad a 

kiadóhivatal.
kény férjet, midőn iMiiét egy viharos ej kö-

Nyomatott Vágó Gyula könyvnyomdájában Csurgón. 1SV4.


